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令和６年度 第１回教育研究評議会議事要旨 

 

  日  時  令和６年４月１０日（水）１３時３０分～１４時３０分 

場  所  事務局３階 第１会議室 

       ※Google Meet を使用したオンライン会議も同時開催 

 

出 席 者  学長，河田理事，山口理事，三木理事，藪田理事，坂本理事， 

山根副学長,後藤副学長,岡田副学長，安延副学長，武中副学長，川村副学長， 

香川副学長，岸本，塩野谷，景山，海藤，坂口，松岡，明石，猪迫，児玉， 

山口，小玉，恒川 の各評議員 

陪 席 者  田中監事，細井学長顧問，田村学長顧問，大野大学経営戦略室副室長 

      谷口地域価値創造研究教育機構副機構長（議題３のみ） 

 

 ＜新任評議員，陪席者の紹介＞ 

 

 議事要旨の確認 

     令和５年度第１２回（３月１３日開催）の議事要旨を承認した。 

  

議  題 

１．経営協議会学外委員の交代について  

鳥取大学経営協議会学外委員 江﨑 信芳 氏から，令和６年４月９日付で退任したい

旨の申し出があったことに伴い，後任の委員として以下の者を任命することついて，資料

に基づき説明の後，審議し承認した。 

 

【鳥取大学経営協議会学外委員】 

小林 朋道（公立大学法人公立鳥取環境大学 学長） 

 ※任期：令和６年４月１０日～令和７年３月３１日 

 

２．学長選考・監察会議委員の選出について 

教育研究評議会から選出する学長選考・監察会議委員について，令和５年度第１２回教

育研究評議会（令和６年３月１３日開催）の申合せに基づき，令和６年４月１日付け評議

員の任命に伴い，以下の者を選出する旨を説明の後，審議し承認した。 

 

【鳥取大学学長選考・監察会議委員】 

  恒川 篤史（国際乾燥地研究教育機構副機構長） 

 

３．鳥取県との地域を担う人材の育成・定着推進に関する協定の締結について 

鳥取県における深刻な人材不足に歯止めをかけ，関係機関が一体となって若者定着を強

力に推進していくため，鳥取県と本学を含む県内の５つの高等教育機関の間で新たな連携

協定を締結することについて，資料に基づき説明の後，審議し承認した。 
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報  告 

１．令和６年度鳥取大学予算について 

令和６年度鳥取大学予算の概要について，資料に基づき報告があった。 

 

２．令和６年度鳥取大学入学者数について 

令和６年度の各学部・研究科ごとの入学者数及び充足率等について，資料に基づき報告

があった。 

 

３．鳥取県寄附講座「臨床感染症学」の継続について 

鳥取県寄附講座「臨床感染症学」の設置期間を延長し，令和７年３月３１日までとする

ことについて，資料に基づき報告があった。 

 

４．その他 

 次回開催予定 

次回の定例開催日は令和６年５月１５日（水）である旨説明があった。 


